3agayu Ha COBMECTHYIO padoTYy.

Bapuanm I

1. Ilepras OpHMraza MozKeT BRIIIOJHHTL 3aziaHme 3a 21 4, a BTO-
pasg — 3a 28 u. Kakyio yacTh 3aJJaHHUA BBIIIOJHAT OpUraasl 3a
1 u coBMecTHOH padoThI?

2. Yepes nepsyo TpyOy Oaxk HamoaHsercAa 3a 45 MHUH, a 4yepes
BTOPYIO — 3a 36 MMH. 3a CKOJIBKO MUHYT HANOJHHTCA Oak
yepe3 06e aTH TPyOnI?

3. IlepBasa Opuraja Mo)xeT BBINOJHHUTE 3ajaHue 3a 20 aHei, a
BTOpas — 3a 25 JAHeH. 3a CKOJNBKO OHeH OpuraJbl BBITIOJHSAT
3ajlaHye DU COBMecTHOU pabore?

4* Mama mosker yOpaTts kBapTupy 3a 30 mMunH, a Kars — 3a
45 muH. M3BecTHO, 4TO ecad oHH paborawT BMecTe, TO IPO-

1
H3BOJUTEJNBHOCTE UX TPYJAA IOBBIIIAETCA Ha 8 3a CKOJBKO

MHHYT COBMECTHOH pa®oTnl OHH yOepyT KBapTHPY?

Bapuanm II

1. Yepes nepyrwo Tpyby DacceiH HanoaHsierca 3a 40 MuH, a 4de-
pe3 BTopyio — 3a 60 mue. Kakyo gacTes OacceiiHa HAIOJHAT
obe TpyObI 3a 1 MUH?

2. IlepBasa Opurana mMoxeT BBINOJHUTH 3agaHme 3a 16 4, a BTO-
pad — 3a 48 4. 3a CKOJIBKO 4acoB 00e OpUrajibl BBINIOJHAT 3TO
3ajlaHue IIPpUM COBMeCcTHOM pabore?

3. YHepes nepsyio tpybdby 6ak HamoaHsierca 3a 30 MUH, a uepes
BTOPYIO — 3a 40 MmuH. 3a CKOJBKO MHUHYT 0aK HAOOJHHUTCH
yepe3 00e aTH TpyOHI?

4% Konsi MoxXeT BCKomnaTe rpagky 3a 45 MuH, a mama — 3a
36 muH. M3BecTHO, uTO ecau oHU paborarT BMecTe, TO HPO-

H3BOOUTEJIBHOCTE MX TDPVAA IIOBBILIAETCH HAa % 34 CKOJBKO

MHMHYT COBMECTHOH pabOThEI OHHU BCKONAKIT I'PAAKY?



3agayu Ha COBMECTHYIO padoTYy.

Bapuanm II1

1.

4%,

IlepBasi Opurajga MoKeT BbBINOJHHUTH 3amaHue 3a o0 aHeI,
BTOpasd — 3a 45 gHeH. 3a CKOJBKO JHEH COBMEeCTHOH paboThl
OHH BBINOJHAT 3TO 3ajaHue? '

Hepes nepsyw Tpyby Dak HamosHsiercs 3a 15 MHH. 3a CKOJIb-
KO MHHYT HaAIOJHHTCA Dak 4depe3 BTOPYW TpyOy, ecnu IBe
TpyObl BMecTe HANOJHAKT ero 3a 10 muu?

Ileppass 6puraga MoKeT BBINOJHHTH 3ajaHue 3a 30 AHeI,
BTOpad — 3a o0 gHel. YcHmewT MU OHU INPH COBMECTHOH pa-
OoTe BHIMOJHHTH 3ajaHue 3a 19 grein?

Mama moxeT yopars Kjacc 3a 40 muH, lama — 3a 24 MUH.
N3BecTHO, 4TO ecau OHH paboTaldT BMecTe, TO IIPOM3BOAM-

1
TeJIbHOCTE HX TpPpYAa IMOHHMKAaeTCs Ha E. 3a CKOJABKO MHHYVT

coBMecCcTHOH paboTsl oHH yOepyT Kiaacc?

Bapuanm IV

1.

4%,

Hepes nepmyilo Tpyby OaccellH HamoJiHsgerca 3a 27 MHH, a
yepe3 BTOPYIO Tpydy — 3a 94 MHH. 3a CKOJBLKO MHHYT Ha-
IMOJHUTCA DacceilH yepes obe 3TH TpyOBI?

ITeppass Opuraja Mo’KeT BBINNOJHUTL 3agaHue 3a 14 4y, 3a
CKOJIbKO 4acoB BTOpasi Opurajga MoOKeT BBIIOJHHTHL TO 3Ke
3ajaHue, ecJIM JBe OpUraasl NIpH COBMECTHOH paboTe BBIIIOJI-
HAKT ero 3a 10 u?

Hepes nepryro Tpyby Oak HamoaHAeTcsa 3a 25 MHH, a 4yepes
BTOpYI0 — 3a 40 muu. Hanonuurca nau 6ak 3a 15 muH, ecau
OTKPBITE 00e TpybBI?

Baca moxer ybpare KJaacc 3a 42 muH, Ilerss — 3a 56 MmuH.
Hs3BecTHO, uTO ecad oHH paborarT BMecTe, TO IPOM3BOAH-

1
TeJLHOCThL MX TPYJa IIOHUMKAaeTcd Ha 5 34 CKOJBKO MHHYT

COBMeCTHOH paborsl OHUM yDepyT Kiacc?





